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INTRODUCTION

SHALOOM ! PEUPLE DE DIEU !    
                    La parole inspirée de Dieu, nous représente son conseil, en quelque sorte que, Dieu nous reproche ou Il nous conseil à travers sa parole. Premièrement par la grâce de Dieu, je bénis toute personne qui considère la parole de Dieu comme unique conseil dans sa vie. Peuple de Dieu, parfois vous serrez étonner à propos de ma réaction. Oui Dieu a le droit d’utiliser n’importe qui pour nous donner des conseils, mais seulement que cette parole soit  accompagnée avec les écritures inspirées par Dieu. Peuple de Dieu, nous n’avons aucun pouvoir de négliger les créatures de Dieu, que ça soit païen, il est un homme comme tout le monde, et il est aussi utile dans la société. Pour preuve, la bible nous dit ! Jésus-Christ était venu non pour les justes, plutôt que pour les injustes.
                  Prenons le cas du prophète Moïse et son beau père Jéthro. C’est à travers le conseil de son beau père que Moïse avait trouvé une bonne organisation, donc l’Eternel avait utilisé la bouche de Jéthro pour donner des conseils à son serviteur Moïse. D’abord Jéthro était un sacrificateur de Madian, donc à travers nos comportements un païen peut glorifier et suivre le chemin du seigneur Jésus-Christ facilement, comme Moïse avec son humilité vis-vis de Jéthro, en écoutant son conseil. Cet homme Jéthro, avait reconnut que le Dieu de Moïse était plus grand que tous les dieux, parce qu’il savait comment la méchanceté des Egyptiens était retombée sur eux. 

· Jéthro disait à son beau fils ! Ce que tu fais n’est pas bien. Tu t’épuiseras toi-même, et tu épuiseras ce peuple qui est avec toi, car la chose est au-dessus de tes forces, tu ne pourras pas y suffire. Maintenant écoute ma voix ; je vais te donner un conseil, et que Dieu soit avec toi ! Sois l’interprète du peuple auprès de Dieu, et porte les affaires devant Dieu. Choisis parmi tout le peuple des hommes capables, craignant Dieu, des hommes intègres, ennemis de la  cupidité ; établis-les sur eux comme chefs de mille, chefs de cent, chefs cinquante et chefs de dix ! EXODE 18/ 13 à 27 ! Donc il avait montré à son beau fils comment travailler en collaboration avec des personnes que Dieu avait mit à ses cotés.
                   Bien-aimé le conseil d’un païen a aidé Moïse dans son ministère, et aujourd’hui nous aussi, travaillons-nous de la même manière aux conseils que Jéthro avait donné à Moïse !!! Alors la bible nous dit dans le livre d’Ecclésiaste 7/ 5 !
· Mieux vaut entendre la réprimande du sage que d’entendre le chant des insensés.

                  Bien-aimé, la parole de Dieu, ne nous dit pas de négliger les musiciens de ce monde, par contre Dieu les aime beaucoup parce qu’on est tous ses créatures, voir même les sorciers, les femmes adultères, les voleurs etc.…, mais Il hait leurs services. Donc à propos des chansons de ce monde, elles ne nous serviront à rien, beaucoup plus d’écouter la réprimande du sage. D’abord il faut savoir une chose, la bible nous dit que ce monde est dirigé sous la puissance du diable. La bible que nous utilisons est inspirée par Dieu, et non l’inspiration de ce monde. Mais par contre tous les chansons des insensés sont inspirés par le pauvre diable, et leurs chansons n’édifient en rien, par contre c’est pour notre destruction. D’autres musiciens de ce monde  se sont retournés vers leur Dieu le créateur. Ils ont comprit que leurs travaux sont nul, il y en a d’autres qui sont déjà associer leurs chansons avec les morts. Et comment de telles chansons peuvent édifier peuple de Dieu ? Alors le bon créateur veut que nous soyons ses chantres et non de ce monde. Dans la bible nous avons tous. 
· La bible nous dit dans le livre de Proverbes 13/ 18 ! La pauvreté et la honte sont le partage de celui qui rejette la correction. Mais celui qui à égard à la réprimande est honoré.
                    Bien-aimé, c’est la parole de Dieu, la pauvreté et la honte sont le partage de celui qui rejette la correction de Dieu. Moïse avait accepté la correction de son beau père Jéthro, c’est pour cela qu’il avait reçu dans son ministère et il était épaulé par des hommes qu’il avait choisis afin de travailler à ses côtés. Peuple de Dieu le conseil ou la correction de Dieu est là pour nous faire sortir dans la pauvreté ou misère. Mais si nous  voulons échoués dans notre vie chrétienne ou dans nos ministères, essayons seulement de rejeter la correction ou le conseil de Dieu. Lui, IL veut que nous soyons riche abondamment, et non des pauvres.
                   Sachons que, selon la parole de Dieu ! L’oreille attentive aux réprimandes qui mènent à la vie. Fait son séjour au milieu des sages. Celui qui rejette la correction méprise son âme, Mais celui qui écoute la réprimande acquiert l’intelligence ! Proverbes 15/ 31, 32 ! Il faut toujours écouter le conseil des sages, notre seigneur Jésus-Christ est le plus sage des tous les sages de ce monde. Quand nous lisons sa parole, et nous allons acquérir la sagesse, la connaissance, l’intelligence de Dieu. Nous pouvons bien avoir celles de ce monde, mais sans l’intervention divine, mes bien-aimés sans vous mentir ça serra zéro. Notre Dieu veut que nous considérons son conseil ou sa correction afin d’acquérir des bonnes choses auprès de Lui. Laisse que l’Esprit de Dieu nous guide afin d’entendre toujours la réprimande du sage. Que Dieu bénisse sa parole ! Amen ! 
Par l’Evangéliste Augustin-SAMBA LUNAMA








































PAGE  
1
MINISTERE DE LA RECONCILIATION / DIEU EST AMOUR 
Diriger par  l’Evangéliste Augustin-SAMBA LUNAMA / 207, COURS DE LA SOMME / 33800 BORDEAUX / France

CONTACTS : sambaministries@rocketmail.com, secretariatdelareconciliation@rocketmail.com

