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SEMINAIRE BIBLIQUE SUR LE THEME :
  J’AI UN PROBLEME        (leçon 1)
1 PIERRE 5 : 7
 INTRODUCTION
SHALOOM ! PEUPLE DE DIEU !
 Qui n’a jamais connu des problèmes durant toute sa vie ici bas, en tant qu’un être humain, nous aurons toujours des problèmes, si pas avec nos prochains, envers nous même. Nous pouvons avoir en nous des problèmes de santé, finance, loyer etc.…, mais il est toujours recommander de nous décharger qu’à notre seigneur et sauveur Jésus-Christ. Mais dans nos foyers, familles et environnement, ce n’est que Lui-Seul qui a le pouvoir de nous aider, afin d’avoir la paix.

 Je voudrais tirer un peu l’oreille à ceux qui ont des problèmes dans leurs familles, couples. La bible nous recommande, de nous confier et nous décharger de nos problèmes qu’en l’Eternel Dieu, même si que ses problèmes nous dépassent, Lui-Seul s’en n’occupera. Sachons-nous que la vie est difficile, est surtout pour ceux qui ont déjà prit l’engagement devant Dieu, ainsi qu’aux autorités que Dieu a élevés en dignité, il faudrait faire beaucoup attention, sinon notre Dieu ne sera pas du tout comptent de nous. Si nous voulons rompre nos relations conjugales, bien-aimé, il faut que sa soit par la volonté du seigneur, parce que c’est bien Lui-seul qui nous a unis le jour de nos mariages, avant même la fondation de ce monde.
 La bible déclare ! Celui qui est fort, il est obligé de supporter celui qui est faible. Si par exemple dans ton foyer est que ton mari ou ton épouse est devenu (e) faible, alors l’un ou l’autre sera obliger de supporter son (sa) conjoint(e). La bible déclare ! Que personne ne sépare ce que Dieu a unis. Beaucoup de foyers sont détruits suite à leur orgueil, et surtout ceux qui connaissent Jésus-Christ, mais ils ne veulent pas se décharger sur Lui, plutôt qu’à leurs familles ou parents. Bien-aimé que produira un être humain comme vous et moi dans notre vie, et surtout si la personne n’a pas Jésus-Christ dans sa vie !
Bien-aimé, Jacob aussi avait eu un sérieux problème avec son frère Esaü, mais il n’a jamais supplié son oncle Laban à propos de son frère. Par contre les écritures nous fait voir comment l’homme de Dieu supplia son Dieu. Il s’est déchargeait totalement qu’à Lui-seul Dieu. Ce n’est que l’Eternel Dieu qui prendra soin de nous et s’occupera de nos problèmes ! Genèse 28 : 20, 21 !
La bible déclare dans Psaumes 55 : 23 ! Remets ton sort à l’Eternel, et il te soutiendra, il ne laissera jamais chanceler le juste. Cela veut dire que dans ton problème si tu es juste, Dieu ne t’abandonnera point, et Il ne te délaissera point. Si ton mari ou ta femme est difficile à comprendre, bien-aimé remets le (la) entre la main puissante du seigneur, Lui-même s’occupera de lui (elle), il ne faut surtout pas chercher à te divorcer, parce que Dieu est contre cela. Que le bon Dieu soit avec vous, amen. A suivre….
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