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INTRODUCTION
SHALOOM ! PEUPLE DE DIEU !

                    Savons-nous que l’Esprit de Dieu est sur nous ? Est-ce qu’avons- nous la connaissance que l’esprit de Dieu est là pour nous donner la force ainsi que son amour ? Pourquoi avons-nous toujours l’Esprit de timide et de crainte ? Que ferons-nous pour les géants de ce monde, si réellement le Dieu tout puissant est en nous ? 
Dieu n’aime pas des paresseux, Lui, Il veut que tout le monde puisse être en mouvement comme Lui est en mouvement à tout moment.

· La bible déclare dans le livre de nombres  13/ 25 à 33, Nombres 14/ 5 à 10 ! comment les douze espions été envoyés à Canaan, afin d’explorer le pays. ils furent de retour de l’exploration du pays au bout de quarante jours. A leurs arrivées, Ils se rendirent auprès de Moïse et d’Aaron, et de toute l’assemblées des enfants d’Israël, à Kades dans le désert de Paran. Ils leur firent un rapport, ainsi qu’à toute l’assemblée, et ils leur montrèrent les fruits du pays. 

                    Bien-aimé, ils ont tout raconté à Moïse et Aaron, selon ce qu’ils avaient vu de leurs propres yeux. Ce n’était pas une fausse information, c’était vrai, mais le problème c’était de mettre Dieu en première position. Ils n’étaient pas là pour faire décourager le peuple de Dieu. Ils étaient choisi parce qu’ils ont trouvé grâce aux yeux de l’Eternel. Oui à Canaan il y avait 6 nations qui étaient puissantes, mais sachons une chose  que la parole de Dieu nous dit ! Si Dieu est pour nous qui sera contre nous ? Et avec Dieu nous ferons des exploits. Ce n’était pas à eux d’avoir peur devant les nations qui n’étaient pas circoncis. Prenons le cas du roi David devant Goliath, il avait marché devant cet homme que par le nom de Jésus-Christ et par sa puissance. Quelqu’un qui est né(e) de nouveau, il est revêtu automatiquement de l’Esprit de Dieu, et cet Esprit n’est pas là pour nous faire peur devant nos adversaires. 
                    Alors mes amis(es) je vous invite à faire toujours les défis avec les gens ce monde qui sont des géants, comme les Anak. Revêtons-nous un peu de l’Esprit qui était à Caleb et Josué. Ils ont risqué leurs vies parce qu’ils avaient une bonne nouvelle pour le peuple de Dieu. Pourquoi avons-nous peur de prêcher la parole de Dieu aux Marabouts ? Et pourquoi voulons-nous toujours reculer devant nos adversaires ? Notre seigneur Jésus-Christ est le Lion de la tribut de Juda, Il ne recule jamais devant qui que soit, même si que la taille de son adversaire est plus grande que la tour de Babel, mais comme Il est le Lion des lions, Il ne peut jamais se rendre ridicule. Caleb et Josué étaient sages parmi les 10 autres espions. Avant d’abord de gouter  la manne,  le lait, et le miel, il faut que les géants puissent se tenir debout devant nous. Mais celui (celle) qui est animé de l’Esprit de Dieu, même si que les géants sont placés devant lui, il ne sera jamais troubler ou tomber, parce qu’il n’est pas tout seul, Jésus-Christ est toujours avec lui. Bien-aimé prenons courage, comme Lui-même a dit à Josué ! Nul ne tiendra devant toi, tant que tu vivras. Je ne te délaisserai point et je ne t’abandonnerai point. Comme je dis souvent, Il n’est pas un homme pour nous mentir ou un sorcier pour nous faire peur (Josué 1/5, 6). Moi je vous assure que, comme Jésus-Christ est avec nous, personne ne nous triomphera. 
                    Bien-aimé, ce n’est pas l’Esprit de la servitude que nous avions reçu auprès du Père céleste. Bien-aimé, fortifions-nous seulement et prenons courage, agissons fidèlement selon toute la loi du seigneur, car c’est nous que Dieu a choisi afin de mettre son peuple en possession du pays qu’Il a juré à notre père Abraham. Ne soyons point des rebelles contre Dieu, et ne craignez point tous les gens qu’on a trouvés à Canaan ou dans ce monde que nous vivons. Même si qu’ils sont puissants, ce n’est pas notre problème à nous, sachons seulement que celui qui est en nous est plus puissant que celui qui est dans ce monde. Il a déjà vaincu le pauvre diable sur la croix de calvaire. Ayons toujours courage, même si dans votre maison ou famille, il y a plein des sorciers (ténèbres), prophétisons que la lumière qui est en nous domine au dessus d’eux, parce que notre maitre est la lumière. Caleb avait eu la force de Dieu de faire taire le peuple, qui murmurait contre leur maître Moïse. Il les a assurés devant eux ! Nous serons des vainqueurs dans le nom glorieux de notre seigneur Jésus-Christ. Comme le roi David devant le géant Goliath. Qui nous ferra peur ? Le peuple qu’on est entrain de diriger ? Nos parents ? Les sorciers de nos familles ? L’environnement ? Rejetons la peur qui nous enveloppent afin d’atterrir dans le pays qui coule le lait et le miel. Mais avec la peur nous n’arriverons pas à communiquer au peuple de Dieu la bonne nouvelle. 
                    La bible nous dit ! Nous avons Jésus, nous avons Emmanuel, nous avons sa puissance par le nom de Jésus. Nous vaincrons Satan, nous vaincrons les démons, nous vaincrons les sorciers par le nom de Jésus, que tous les peuples disent Amen !  Dieu veut que son Esprit-Saint en nous puisse nous donner son amour et sa force, afin que le pauvre diable ne nous approche plus. Laisse que le seigneur  nous donne son Esprit et sa force afin de dominer sur tous les géants de ce monde. Que Dieu nous bénisse ! Amen ! 

QUE DIEU BENISSE SA PAROLE

Par l’Evangéliste Augustin-SAMBA LUNAMA
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